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Compte Rendu de Réunion 

Commission Mini Basket du 13/01/2016 

 
Colomiers, le 24 janvier 2016 

 

Présents  

Anne-Gaëlle AMARDHEIL - Sabine CASAOS – Samuel COUTURIER - Sandrine GROSS -  Stéphane 

MARTINEZ - Éric MICHEL -  Charlotte NDAM. 

Excusés  

Clémence LE NORMAND - Céline NERON – Patrice NERON 

 

Les accueils 

Vous pouvez toujours retrouver Sabine, Céline et Sandrine le mercredi entre 14h et 16h et 

Charlotte le samedi de 10h à 11h30. 

 

Bilan des actions 

- Rencontre parents enfants du 9 janvier : nous avons eu de très bons retours, tant sur le plan 

sportif/action sur le terrain que sur l’aspect convivial de l’événement. Nous devrions 

reproduire une rencontre en fin d’année. Le choix du créneau d’entraînement facilite la 

participation de tous.  

 

 
 

- Le colloque du CD31 a eu lieu dans notre club le 16 janvier de 17h30 à 19h. Une quinzaine 

d’enfants étaient présents et se sont régalés pour le plus grand plaisir des entraineurs présents 

et des parents.  

 

- Les rencontres de fin d’année au Palais des Sports pour les U9 et U11 étaient très sympas et les 

retours sont positifs. Si vous avez des photos, faites-les nous parvenir ! Vous pouvez aussi 

consulter le FB du comité pour les archives. 
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Actions à venir 

 

- La seconde présentation de l’école de basket aura lieu le samedi 30 janvier au gymnase 

Piquemal. Les enfants de l’école de Basket sont attendus à partir de 19h15 pour se mettre en 

maillot de match et se préparer à encourager les SF1 qui seront opposées à La Glacerie.  

Si vous avez du maquillage bleu et blanc, n´hésitez pas à l’apporter pour colorer les joues de 

nos petits supporters ! Des pompons bleu et blanc seront répartis pour mettre de la couleur 

dans les gradins également. 

  

Nous vous demandons également de bien vouloir préparer des crêpes et/ou autres pâtisseries 

pour la vente, dont les recettes seront au profit de l’école de basket. 

 

Les POSTERS seront également à la vente pour les dédicaces des seniors filles. 

 

 

 

 

 

- Carnaval : cette année ce sera la mercredi 17 février. Vous êtes invités à venir aider à la 

préparation du club-house le mardi 16 février au soir, à partir de 20h. Merci d’avance de votre 

contribution pour la réussite de ce moment avec vos enfants. Un petit mail nous avertissant de 

votre présence serait le bienvenu.  

 

 

 

Posters 

Le projet « POSTER » est en cours : vous pouvez toujours acheter auprès de l’accueil 

de la CMB ou de la buvette les posters des équipes seniors filles et garçons pour les 

faire dédicacer. Prix de vente : 2€ 
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Pêle-mêle de fin d’année 

Merci à tous pour votre participation à cette action ! Pour les retardataires, n’oubliez pas de 

ramener les pêle-mêle si vous ne les voulez pas ou de les régler auprès de  la CMB, merci ! 

 

 

 

Vente « Seconde main »                  

Pour les parents désireux de vendre/acheter des vêtements ou chaussures de basket, nous 

mettrons à disposition au point d’accueil un classeur avec des offres. Les parents qui ont des 

articles à vendre devront envoyer un document .pdf à l’adresse de la CMB 

(cmb.colomiers@gmail.com) ou amener directement leur document imprimé au point d’accueil. 

Nous prévoyons également une action plus ponctuelle, pourquoi pas sur le temps d’un 

entraînement. A suivre…  

 

Projets en cours 

- Un cadeau est offert par tirage au sort entre les jeunes présents pour encourager les équipes 

seniors le samedi soir. Deux enfants ont déjà reçu leur cadeau : un lot papèterie et un ballon 

de basket. Alors amenez vos enfants aux matchs et profitez-en pour passer un moment de 

basket entre amis !!! 

 

- L’EDB se déplacera sûrement voir le match TMB-Bourges le 9 avril (date à confirmer). Réservez 

donc dès à présent cette date ! 

 

A vos agendas !!! 

Prochaine réunion prévue à la rentrée le MERCREDI 30 MARS à 20h au club house. 
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